Opdracht bij proeftoets
NAAM: A n ['Wéord B (Cui

1. Teken de vraag en aanbodlijn van het volgende willekeurige product en
geef de berekeningen.

Qv=-3p+ 18

Qa=2p-4 P=prijs Qa en Qv=hoeveelheid x 1000

Berekening snijpunten vraaglijn: Q@ y = ~3p +\d

Cerst P20 Dan Qy=0 =
Qv = ~30 +138 O=~3p+\6

Qu=18 — 3p=18 D p=6
Dus de codrdinaten zijn: (...1.3..;...9.....) en (...Q.;..é_,,) <.___,)

Berekening snijpunten aanbod‘lijn:
[/oun Wannee wl men reouceren duy Q, =0
a%( ‘aé)' wellee prys 7)P / “
Ra=0 2 0s2pP-y 2 -1P="49p=2)> .
Nu een l,\_of,]ge P v llen Yv.
Dus de codrdinaten zijn: (O,Zf) en (8,6) P = é, dan wedf
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Hoeveelheid in duizenden stuks (Q)

2. Bereken de evenwichtsprijs, de evenwichtshoeveelheid en de verwachte

omzet.
Evenwichtsprijs: ~3P+“9: P-4 = —5P :—O‘ZL P:L)"I
ws € 4 yo
Bj P 4,y mvallen by 1 van de 2 L
Evenwichtshoeveelheid:
Ra=2.44 -4 &= 4,8
Omazet: 4’(5’00)4&;90:"62/./20/“ G_iié L4 &oo s buls.

oudinieu wiul uamS


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

